
平成３０年度第７回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 
 
■日 時：平成３０年１０月２３日（火）午後１時半～午後３時４５分 
■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 
■出 席：（敬称略） 
（委 員）（７名）室 英治、山田 義夫、表 伸一郎、六波羅 昭、小西 信生、 

松村 俊孝、野澤 由美 
（事務局）（３名）前島課長、浦川環境保全活動センター副主幹、古川 
■欠 席：（敬称略） 
（委 員）（４名）内山 雄太、比留間 吉郎、増山 弘子、塚原 仁 
■議 事 
１ 議題 
環境保全活動センターの今後のあり方について 
⇒ 活動センターの方向性について 
・活動センターのＮＰＯ化や一般財団法人などにすることについて、行政の考

えている事や意見等をもう少し確認しながら、今後も進めて行くこととなっ

た。特に高野市長（行政側）の思いなどを聞いてみたいとの意見があり、一

度できればお会いしたいと事務局へ依頼があった。これに対し前島課長より

今後ある程度の方向性（話の内容等）が見えたところで、どのような形にな

るか分からないが、検討したいとの回答があった。 
⇒ 来年度事業の検討について 
・来年度のかんきょう塾で実施する内容について、決定された内容を資料に基

づき報告。（詳細は、報告事項で説明。） 
 

２ 報告 
(1) かんきょう塾２０１８第５回講座について 
⇒９月１５日（土）に実施する第５回講座は、当初１０月２０日（土）の実施

で予定していたが、井の頭公園の西部公園緑地事務所の事業の関係で日程が変

更となった事を報告。当日は３０分～４０分程度の「かいぼり」に関するガイ

ダンスを行ってくれる。その後は、グループごとに催しを見学し知識を深めて

貰う。 
(2) かんきょう塾２０１８第６回講座について 
⇒１１月１７日（土）に実施予定の第６回講座は、カメルーンから帰国した青

年海外協力隊の佐藤翔氏にお願いし、現地の生の話をしていただく。ただ、

JICAというものがどのような団体なのか説明があるか分からないため、講座
の前に表委員による簡単な解説を入れる事となった。 

(3) かんきょう活動センターだより第２７号について 
   ⇒ １０月２５日（木）に発行予定の第２７号（秋号）について原稿を基に説明。



山田委員から表紙の写真の種が切れてきたので、鳥とか動物などで季節にあ

ったものを選んではどうかとの意見があったため、今後検討することとなっ

た。 
 (4) かんきょう塾２０１９年間予定について 
   ⇒ かんきょう塾２０１９年間予定については、１０月１５日の環境学習部会

で決まった内容を報告。第１回は東京農工大学名誉教授の福島氏による「里

山の話」、第２回目は自然散策「八王子市立長池公園」、第３回目はスーパー

エコタウン工場見学、第４回目は武蔵野市役所ごみ処理施設見学、第５回目

は東京農工大学講師の井上氏による「ミツバチの話」、第６回目は JICA 関
係者による途上国の環境関連の話、第７回目は修了式と大筋で決定した内容

を報告。 
３ その他 
 (1) 関戸橋架け替え事業に伴う環境団体への情報提供について 
  ⇒ 東京都北多摩南部建設事務所より関戸橋の架け替え事業に伴う環境団体へ

の情報提供があったため、送られてきた資料により今後の予定等説明。 
 (2) 第５４回東京都小中学校環境教育研究発表会について 
  ⇒ １１月３０日（金）午前１０時から午後４時半まで、府中市立武蔵台小学校 
   で開催される。公開事業・研究発表の後は、国立天文台副台長の渡部潤一氏に

よる講演がある。このような全国規模の発表会が本市の武蔵台小学校で開催

されるということで、是非多くの方のご参加を願うものです。 
 
 
次回開催予定日 
■平成３０年度第８回府中市環境保全活動センター検討調整会について（通算 97回） 
日 時：平成３０年１１月１９日（月）午後１時半～ 
場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 
 


